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Spoločné podnety pre VMČ Stred            10. júna 2024 

 

Podnety VMČ  

Zóna 30 – Strojárenská ulica 

Po podnete od obyvateľa, ktorý je zároveň aj „domovým dôverníkom“ jedného 
z obytných domov by sme sa chceli spýtať na možnosti zavedenia Zóny 30 v tejto 
časti. Ide prevažne o jednosmernú, širokú komunikáciu, kde podľa jeho slov aj deti 
prebiehajú z pozdĺžneho bytového domu do vnútroblokov, kde sú detské ihriská. 
Vodiči v tejto časti jazdia zbytočne rýchlo, keďže parametre komunikácie ich 
nelimitujú. Bolo by možné  znížiť rýchlosť po vzore lokality Slnečného námestia? 
Prípadne sa nebránime ani inému riešeniu na skľudnenie dopravy v tejto časti. 

 

28. októbra – výsadba izolačnej zelene 

Pri výstavbe parkoviska (na forografii nižšie) bola obyvateľom, ktorí majú z tejto 
strany okná sľubovaná výsadba izolačnej zelene (napr. živý plot z hrabu a pod.). 
Potvrdili mi to už 3 ľudia, kde dvaja z nich sa zúčastnili rokovania s dnes už bývalým 
vedúcim Útvaru mobility a s dvoma úradníčkami zo životného prostredia (mená si 
nespomínajú).  

Je možné zabezpečiť výsadbu tejto izolačnej zelene, ktorá by o.i. tlmila aj zapnuté 
svetlá v prípadoch, kedy vodiči parkujú zadnou časťou do parkoviska? 
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Orez drevín – Karpatská ulica + Biskupická ulica pri skate parku 

V prípade voľných kapoacít MHSL by sme chceli poprosiť o kultivovaný orez časti 
kríkov, ktoré značne zasahujú do chodníkov. 
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Nekvalitné kosenie – Beckovská 27 

Dňa 5 6. 2024 nám obyvatelia poukázali na nekvalitné kosenie v ich lokalite. V roku 
06/2023 sme už dávali veľmi podobný problém z rovnakej lokality. Tento rok sa 
objavil opäť. Žiadame, aby spoločnosť, ktorá vykonáva kosenie v našej mestskej 
časti, aby si svoju prácu robila kvalitne a dôsledne. Keďže ide už o opakovaný 
podnet.  
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Vopred veľmi pekne ďakujeme za ochotu pri riešení, 
v prípade otázok a doplnení sme, samozrejme, k dispozícií. 

Ing. Richard Ščepko, Mgr. Richard Medal a Michal Mazánik 
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